ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ОРГАНОВ МЕСТНОГО  САМОУПРАВЛЕНИЯ, ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЧАСТООСТРОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ, РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ, УЧРЕЖДЕНИЙ И ЖИТЕЛЕЙ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЧАСТООСТРОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ!

       На основании постановления от  30.05.2024 № 36 проводятся публичные  слушания по  вопросу «О проведении публичных слушаний по вопросу
изменения вида разрешенного использования земельного участка».
      Публичные  слушания состоятся 10 июня 2024 года в 09-00 часов в здании  администрации Частоостровского сельсовета по адресу: 
с. Частоостровское, ул. Центральная, 12а.
       По вопросам можно обращаться в комиссию, которая  находится по  вышеуказанному   адресу или по телефону 8 (39133) 36-1-41.
       Регистрация участников публичных слушаний производится  10.06.2024г. с 08-30 часов с указанием  постоянного места  проживания на  основании паспортных данных.
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Комиссия по организации и проведению
Публичных  слушаний.
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ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ОРГАНОВ МЕСТНОГО   САМОУПР АВЛЕНИЯ, ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО   ОБРАЗОВАНИЯ ЧАСТООСТРОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ ,  РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ,  УЧРЕЖДЕНИЙ И ЖИТЕЛЕЙ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ  ЧАСТООСТРОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ !             На основании постановления от  30.05.2024 № 36 проводятся пу бличные   слушания по  вопросу « О проведении публичных слушаний по вопросу   изменения вида разрешенного  и спользования земельного участка ».          Публичные  слушания состоятся 10 июня 2024 года в 09 - 00 часов в здании   администрации Частоостровского сельсовета   по адресу:    с. Частоостровское, ул. Центральная, 12а.           По вопросам можно обращаться в комиссию, которая  находится по   вышеуказанному   адресу или по телефону 8 (39133) 36 - 1 - 41.           Регистрация участников публичных слушаний производится  10.06.20 24г.  с 08 - 30 часов с указанием  постоянного места  проживания на  основании  паспортных данных.     Комиссия по организации и проведению   Публичных  слушаний.    

